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Résultat de la vente N° 35 du jeudi 15 avril 2021

Ordre Désignation Enchères

8 CHANDELIER (Spècial Club / Coffret bois), vers 1992 80

17 LOT DE 2 MONTRES  ( KING OF TIDES ( GLOWING IN THE DARK ), vers 1997 et 
XAONON 
RESTYLED (Montre - IRONY Lady Lady), vers 2001 

80

27 LOT DE 2 MONTRES ( DU FILM THE FIFTH ELEMENT 1997  -  BLUSTERY / Chronographe 
2003 )

70

30 LOT DE 3 MONTRES ( Chronographe COMMENDATORE 1995 - FLAKEA 1993 - DROPA 1993 ) 80

31 LOT DE 3 MONTRES ( SCUBA PALMER / ACCESS SKIPASS 1997 - MASQUERADE 1993 - 
VOIE LACTEE 1993 )

50

35 LOT DE 3 MONTRES ( STUCCHI 1990 - POSTCARD 1993 - TIN TOY 1993 ) 90

37 LOT DE 3 MONTRES ( GLUP  1991 - SPACE PEOPLE  1993 - FRANCO 1991 ) 80
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Résultat de la vente N° 35 du jeudi 15 avril 2021

Ordre Désignation Enchères

47 Une série de quatre albums "Le Boss", Bercovici Zidrou, éditions Dupuis comprenant : 

- Un album Le Boss 1, "C'est moi ! "  Bercovici et Zidrou,éditions Dupuis, 2000
- Un album Le Boss 2, "On vous écrira !" Bercovi et Zidrou, éditions Dupuis, 2000
- Un album Le Boss 3, " www.le-boss.com", Bercovici et Zidrou, éditions Dupuis, 2001
- Un album Le Boss 4, "Merci Patron !", Bercovici et Zidrou, éditions Dupuis, 2002

10

48 Un album Barbe-Rouge, "Le démon des Caraîbes" par Charlier et  Hubinon, éditions Dargaud, 
2017

10

50 Une série de six albums La Guerre des Sambres par Yslaire comprenant : 

- Un album La Guerre des Sambres  "Hugo & Iris Tome 1" par Yslaine, éditions Glénat, 2007
- Un album La Guerre des Sambres  "Hugo & iris Tome 2" par Yslaine, éditions Glénat, 2008
- Un album La Guerre des Sambres " Hugo & Iris Tome 3" par Yslaine, éditions Glénat, 2009 
- Un album La Guerre des Sambres "Werner & Charlotte 1" par Yslaine, éditions Futuropolis, 
Glénat, 2010
- Un album La Guerre des Sambres VI "La mer vue du purgatoire"par Yslaine, éditions 
Futuropolis, Glénat, 2011
- Un album La Guerre des Sambres VII " Fleur de pavé"par Yslaine,  éditions Futuropolis, Glénat, 
2016

60

51 Une série d'albums "L'Agent 212" par Daniel Kox et Raoul Cauvin du n°1 au n°30, éditions 
Dupuis, 1981 -  de1983 à 1989 - de 1991 à1997 - de 1999 à 2001, 2003, 2004, 2006, 2007, 2009, 
2011, 2012, 2016.
On y joint l'album "L'Agent 212 Best of Spécial Fêtes"par Daniel Kox et Raoul Cauvin,  éditions 
Dupuis, 2013

80
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Résultat de la vente N° 35 du jeudi 15 avril 2021

Ordre Désignation Enchères

52 Une série de vingt-deux albums Tintin par Hergé comprenant : 

(Tranches Jaune) Sept albums Les Aventures de Tintin par Hergé, éditions Casterman dont : 

- Un album Les Aventures de Tintin, " Au pays de l'Or Noir" par Hergé, éditions Casterman, 2000
- Un album Les Aventures de Tintin, " Les 7 Boules de Cristal" par Hergé, éditions Casterman, 
2001
- Un album Les Aventures de Tintin, " Le Temple du Soleil" par Hergé, éditions Casterman, 2001
- Un album Les Aventures de Tintin, " Le Trésor Rackham le Rouge" par Hergé, éditions 
Casterman, 2002
- Un album Les Aventures de Tintin, " Tintin au Congo", par Hergé, éditions Casterman, 2004
- Un album Les Aventures de Tintin, " Les bijours de la Castafiore" par Hergé, éditions 
Casterman, 2007
- Un album "Tintin et les Picaros" par Hergé, éditions Casterman, 2007

(Tranches rouge) Quatorze albums Tintin par Hergé, éditions Casterman dont : 

- Un album Les Aventures de Tintin, " L'ile Noire" par Hergé, éditions Casterman, 1996
- Un album Les Aventures de Tintin, " L'oreille cassée" par Hergé, éditions Casterman, 2002
- Un album Les Aventures de Tintin, " Le Secret et La Licorne" par Hergé, editions Casterman, 
2002
- Un album Les Aventures de Tintin,  "Les Cigares du Pharaon" par Hergé, éditions Casterman, 
2003
- Un album Les Aventures de Tintin, "Le Lotus Bleu" par Hergé, éditions Casterman, 2003
- Un album Les Aventures de Tintin, " Coke en stock" par Hergé, éditions Casterman, 2003
- Un album Les Aventures de Tintin, " Tintin au Tibet" par Hergé, éditions Casterman, 2004
- Un album Les Aventres de Tintin, " Tintin en Amérique" par Hergé, éditions Casterman, 2004
- Un album Les Aventures de Tintin, " L'Affaire Tournesol" par Hergé, éditions Casterman, 2005
- Un album Les Aventures de Tintin, " Le Sceptre d'Ottokar" par Hergé, éditions Casterma, 2005
- Un album Les Aventures de Tintin, " L'étoile Mystérieuse" par Hergé, éditions Casterman, 2005
- Un album Les Aventures de Tintin, " On a marché sur la Lune" par Hergé, éditions Casterman, 
2006
- Un album Les Aventures de Tintin, " Le Crabe ayx Pinces d'Or" par Hergé, éditions Casterman, 
2006
- Un album Les Aventures de Tintin, " Objectif Lune" par Hergé, éditions Casterman, 2006
- Un album Les Aventures de Tintin, " Vol 714 Pour Sydney" par Hergé, éditions Casterman, 2007

290

53 Un lot "Les Tuniques Bleues" comprenant : 

- Une série de dix albums "Les Tuniques Bleues" par  Lambil et Cauvin, édition Dupuis,  2015 
(x3), 2016 (x3), 2017 (x3) et 2018. 

- Un album Les Tuniques Bleues, Des Bleus et des dentelles n°22 par Lambil et Cauvin, éditions 
Dupuis, 1985

- Un album Les Tuniques Bleues, Les déserteurs n°5 par Lambil et Cauvin, éditions Dupuis, 2019

- Un album Les Tuniques Bleues, Vertes Années n°34 par Lambil, éditions Dupuis, 1992

65

54 Un album Il était une fois - Idées Noires par Franquin, éditions Fluide Glacial, 2017, Paris 20

55 Un album Collectif BD,  "Rire c'est rire" par Morris, éditions F.I.R 10
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Résultat de la vente N° 35 du jeudi 15 avril 2021

Ordre Désignation Enchères

57 Un album "Mes Contes Préférés" par A.Van Gool, éditions Classica Licorne Editions (CLE), 1998, 
Belgique

15

58 Un album La Trilogie Nikopol , "La Foire Aux Immortels - La Femme Piège - Froid Equateur" 
d'Enki Bilal, éditions Casterman, 2005

25

59 Un album Monique & Robert  "Champions de la bêtise ordinaire " de Patricia Perna Bercovici, 
éditions 12 Bis, 2011

15

60 Une série de trois albums Les Premières Aventures de MIC MAC ADAM d'A. Benn et S. Desberg, 
éditions Dargaud comprenant : 

- Les Premières Aventures de Mic Mac Adam, L'intégrale TOME 1 "Le Livre Noir"  par A. Benn et 
S. Desberg, éditions Dargaud, 2005. 

- Les Premières Aventures de Mic Mac Adam, L'intégrale TOME 2 " Le Livre de sang" par A.Benn 
et S. Desberg, éditions Dargaud, 2005

- Les Premières Aventures de Mic Mac Adam, L'intégrale TOME 3 " Le Livre de soufre" par A. 
Benn S. Desberg, éditions Dargaud, 2006

20

61 Un livre Discothèque Idéale Vinyle, 1751 Références : 1 chanson française - 2 Jazz/Blues - 3. 
Musique Classique - 4. World Music - 5. Soul/funk - 6. Rap/Hip Hop - 7. Pop-Rock - 8. Hard Rock 
Métal - 9. Indé - 10 Electro - 11. Bandes Originales de films, éditions Fnac/GM éditions, 2020.

20

62 Une série d'albums CEDRIC n°1 au n°33 édition DUPUIS dont un album CEDRIC "Tous en scène 
!" édition DUPUIS.

50

63 Un album RUBINE L'Intégrale 1 par François Walthery et D. de Lazare. Mythic, éditions Le 
Lombard, 2014, Belgique

10

64 Un album Natacha Livre d'or par François Walthery, éditions Noir Dessin Production / Dupuis, 
2014

10
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Résultat de la vente N° 35 du jeudi 15 avril 2021

Ordre Désignation Enchères

65 Un album  Natacha & Co par F. Waltéry et J.P Tibéri, éditions Dupuis, 1987. 10

66 Une série de huit albums NATACHA comprenant : 

- Albums Natacha du n°17 à 21 par F. Walthéry, Dusart, G.Van Linthout, Waterlain, Peyo, Di 
sano, Mythic, Th Martens, éditions Marsu Productions, 1997 - 1998 - 2004 - 2007 - 2010 
- Albums Natacha n°22 et n°23 par F. Walthéry et Sirus, éditions Dupuis, 2014 - 2018 
- Album Natacha, " Spécial 20 ème Anniversaire"par F. Walthéry, Marsu Productions - Khani 
Editions et les auteurs, 1990

60

67 Un lot de deux albums par Franquin comprenant : 

- Un album "La Collection Gaston", Tome 1 par Franquin, éditions Hachette Collections et Dupuis, 
2015
- Un album " Le géant du rire" par Franquin, éditions Lire, 2015, Paris

20

68 Une série de cinq albums NATACHA, éditions Dupuis comprenant : 

- Natacha l'Intégrale Tome 1, "Panique à bord ! " par Walthéry, Gos, Borgers et Wasterlain, 
éditions Dupuis, 2007
- Natacha l'Intégrale Tome 2, " Envol vers l'aventure" par Walthéry, Tillieux et Mittéï, éditions 
Dupuis, 2008
- Natacha l'intégrale Tome 3, " Voyages à travers le temps"par Walthéryn Mittéï, Borgers et 
Jidéhem, éditions Dupuis, 2009
- Natacha l'ntégrale Tome 4, " Passeport pour l'enfer"  par Walthéry, Mittéï, Wasterlain et Cauvin, 
éditions Dupuis, 2010
- Natacha l'intégrale Tome 5 (1989-1994), "Natacha Intégrale 5" par Walthéry, Martens, Mythis, 
Mittéï, Peyo , G. Van Linthout et Tillieux, éditions Dupuis, 2014

60

69 Une série de cinq albums Les Nouvelles Aventures de MIC MAC ADAM n°1 au n°5 par A.Benn et 
L.Brunschwig, éditions Dargaud comprenant : 

- Les Nouvelles Aventures de Mic Mac Adam 1 " Les Amants décapités" par Benn et Brunschwig, 
éditions Dargaud, 2001
- Les Nouvelles Aventures de Mic Mac Adam 2 " Le Roi Barbare" par Benn et Brunschiwg, 
éditions Dargaud, 2002
- Les Nouvelles Aventures de Mic Mac Adam 3 " Les Taupes" par Benn et Brunschwig, éditions 
Dargaud, 2004 (Figure à l'intérieur  The Mic Mac Adam Royal Mail Tribute Stamp (timbres) by A. 
Benn)
- Les Nouvelles Aventures de Mic Mac Adam 4 " L'Amazone des Ténèbres"par Benn et 
Brunschwig, éditions Dargaud, 2006 
- Les Nouvelles Aventures de Mic Mac Adam 5 "Verdun" par Benn - Brunschwig et S. Runberg 
éditions Dargaud, 2007

30

70 Un album de Spirou " Toutes Les Couvertures des recueils du journal de Spirou" par Franquin, 
éditions Dupuis, 2017

25
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Résultat de la vente N° 35 du jeudi 15 avril 2021

Ordre Désignation Enchères

72 Un lot de dix 45 tours d'Elvis Presley comprenant : 

- N°1 Rock and Roll  Radio Corporation of America (RCA)
- N°2 Rock and Roll, RCA 
- N°3 Rock and Roll, Heartbreak-hotel, RCA
- N°4 Rock and Roll, I Got a Woman, RCA 
- N°5 Rock and Roll, Money Honey, RCA 
- Elvis Presley with the Jordanaire, RCA 
- Elvis Presley One night I got stung I need your love tonight a fool such as I with the Jordanaires, 
RCA 
- Elvis Presley It's Now or Never - A mess of Blues Fame and Fortune Stuck on you, RCA 
- Elvis Presley dans G.I Blues " Café Europa en uniforme" bande originale du film, RCA 
- Elvis Presley Little sister, Are you lonesome to-night His latest Flame - I gotta Know

50

73 Un lot de quatorze 45 tours comprenant : 

- Apache, The Shadows : Quartermaster's Stores - Jet Black - Driftin', Columbia, Les industries 
musicales et electriques Pathe Marconi, Paris 
- Timi Yuro: I Know (I love You), Count Everything, Hallemujah I love Him so, What's a matter 
baby (is it hurting you), disque Liberty
- ABBA : Supertrouper, The Piper, Polar Music International AB, 1980 
- Barbara Streisand, Memory, CBS Disques, 1981, 1982, Paris
- Kim Wilde, Cambodia Pathé Marconi, 1982
- Kim Carnes, Face A : Better Davis Eyes, Editions Plain and Simple Music/Donna Weiss Music, 
Face B : Miss You Tonite, éditions Appian Music co/ Almo Music Corp, extrait de l'album 
"Mistaken Identity", Produit et enregistré par Val Garay, 1981 EMI America par Val Garay 
- Eruption avec precious Wilson, I Can't Stand the Rain, Hansa Music Production, Distribution 
CPF. Barclay, 1977
- Dean Martin, Dance For Ever, From the second track of the warner Bros Picture, Rio Bravo, 
Nelson Riddle and His orchestra, Volume 14, Fabriqué et distribué en France par Pathe Marconi, 
EMI Réédition 1982
- Marianne Faithfull " The Ballad of Lucy Jordan", " Brain Drain", Island, publication phonogram
- Hazel O'Connor, Will You ? Extrait de la bande originale du film Breaking Glass, Production 
1980 A&M Records, CBS Disques, Paris
- Redbone, série Gemini : The Witch Queen Of New Orleans (P.vegas - L. Vegas) / Chant : 13th 
Hour (P. Vegas) série Gemini. 
- Buddha Records, Curtis Mayfield (Don't Worry) If there 's a hell below we're all going to go (C. 
Mayfield) Face A / Buddha Records, Curtis Mayfield The Makings of you, Face B. 
- Jack Scott with Orchestral accompaniment, My true Love, Leroy, With your love,Géraldine, 
London Disques. 
- Fats Domino, disque de danse : La-La-La (When I was young), Shur Rah, Dance with Mr. 
Domino, Nothing New, Original Recordings in America by Imperial Records INC. Hollywood USA.

20

75 Un lot de cinq vinyles 33 tours The Beatles comprenant : 

- The Beatles, The White Album, 2009
- The Beatles, Help !, 2009
- The Beatles, The Hard day's night, 2009
- The Beatles, Revolver, 2009
- The Beatles, Sergent Peppers Lovely hearts Club Band, 2017

80

76 Un lot de cinq vinyles 33 tours de Elvis Presley comprenant : 

- Elvis Presley, Elvis' Christmas Album, 
- Elvis Presley, That's The Way It is 
- Elvis Presley, Loving you 
- Elvis Presley, 1956
- Elvis Presley, Elvis is back, 1960

60

77 Un lot de cinq vinyles 33 tours de variété française comprenant :
- Serge Gainsbourg, Histoire de Melody nelson, 1971
- Joe Dassin Discographie, 1970
- Joe Dassin 
- Claude François
- Claude François, album souvenirs Volume 2, 1980

46
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Résultat de la vente N° 35 du jeudi 15 avril 2021

Ordre Désignation Enchères

78 Un lot de trois vinyles sur le thème disco-rock comprenant :

- Amanda Leer, Sweet Revenge, 1978
- Deep Purple in Rock, 1970
- The Rolling Stones, Big Hits (High tide and green grass), 1963 - 1966

40

79 Un lot de deux vinyles comprenant : 
- West Side Story, The original soundtrack recording
- Leonard Cohen, Greatest hits, 1975

45

80 Un lot de deux vinyles comprenant : 

- Days of Future passed, The Moody Blues
- Magical Mystery Tour

30

81 Un lot de trois vinyles comprenant : 

- Jethro Tull, Aqualung
- Santana Abraxas 
- Crossby - Stills & Nash Atlantic, Déjà vu

20

82 Un livre, L'album de Famille Officiel, "Il était une fois Joe Dassin" présenté par Richelle Dassin, 
éditions Hors Collection, 2010

10

83 Une série de quinze albums " Mélusine", Clarke-Gilson, édition DUPUIS. 50

84 Un album Le Point Historia " Tintin et les forces obscures" Hors-série, Le paranormal dans 
l'Histoire…et chez Hergé, éditions Hergé/Moulinsart, 2013

10

85 Un album  "Le rire de Tintin : Les secrets du génie comique d'Hergé" Hors-série par L'Express , 
Magazine Beaux Arts, éditions TTM, 2014

5
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Résultat de la vente N° 35 du jeudi 15 avril 2021

Ordre Désignation Enchères

86 Histoire de France en bandes dessinées par Larousse, suite de neuf Tomes (1977-1979-1980). 
On y joint le Grand Livre du Monde vivant par David Attenborough, éditions France Loisirs (1989)

80

87 Un album " Les Robinsons du rail" un feuilleton illustré de Franquin, Jidéhem et Deporte, éditions 
Dupuis, 2013

15

88 Un lot de deux albums Spirou dont :

- Un  album Spirou "Spirou à 75ans - Les Aventures d'un géant de la BD" par Beaux Arts 
Magazine, éditions Dupuis, 2013
- Un album Les Aventures de Spirou, Fantasio et Spip ! "Spirou sous le manteau", Spirou 75ans 
par AL, éditions Dupuis 2013

30

89 Une série de six albums "Spirou et Fantasio" et " Le Spirou de Schwartz & Yann", édition Dupuis 
comprenant : 

- Album 1 Spirou et Fantasio, "Les Géants pétrifiés" par  Yoann et Vehlmann, éditions Dupuis, 
2006
- Album 2 Spirou et Fantasio, "Les Marais du temps" par Franck Le Gall, éditions Dupuis, 2007
- Album 3 Spirou et Fantasio, "Le Tombeau des Chamoignac" par Tarrin et Yann, éditions Dupuis, 
2007
- Album 5 Spirou et Fantasio, "Le Groom vert-de-gris" par Schwartz et Yann, éditions Dupuis, 
2009
- Album 7 Le Spirou de Schwartz et Yann, " La Femme-Léopard 1/2", éditions Dupuis, 2014

50

90 Un lot de trois albums Spirou par Emile Bravo, éditions Dupuis comprenant : 

- Un album Spirou " Le Journal d'un ingénu" par Emile Bravo, éditions Dupuis, 2018 
- Un album Spirou " L'espoir Malgré Tout " - Première partie par Emile Bravo, éditions Dupuis, 
2018 
- Un album Spirou " L'espoir Malgré Tout" - Deuxième partie par Emile Bravo, éditions Dupuis, 
2019

40

91 Un livre de Jean-Marie Périer "Mes années 60", éditions France Loisirs, 1998 10

92 Un lot de deux albums La Patrouille des Castors de Charlier et Tacq comprenant : 

- Un album La Patrouille des Castors, Le Mystère de Grosbois n°1 par Charlier et Tacq, éditions 
Hachette Collections, Paris, 2014
- Un album La Patrouille des Castors, Le disparu de Ker-Aven n°2 par Charlier et Tacq, éditions 
Dupuis, 2014

15

93 Une série de 9 albums " CACTUS CLUB" - P.Bercovici, F. Gilson , édition DUPUIS de 1997 à 
2005.

30
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Résultat de la vente N° 35 du jeudi 15 avril 2021

Ordre Désignation Enchères

94 Un lot de douze magazines sur la musique comprenant : 

- Un magazine Guitare & Clavier Guitaar Heroes sur Led Zeppelin, Hors-Série n°21, 1998.
- Un magazine Salut Les Copains - 100% Johnny, Hors-série, France Dimanche 2017 
- Un magazine Guitare Sèche, Jimmy Page, le Folk du Zeppelin, n°6, 2010
- Un magazine Guitare Sèche, The Rolling Stones, Keith Richards, n°5, 2010
- Un magazine Guitare sèche,  Interview exclusive Keith Ricchards " Ma vie sur la route", 2013
- Un magazine Guitare sèche, Interview Neil young, n°7, 2010
- Un magazine Huitariste & Bass, Zztop Gimme All Your Rockin'!, 2008 
- Un magazine Guitarist & Bass, The Rolling Stones, Jump Back 1962-2010, 
- Un magazine Guitarist & Bass, Les Maitres du temps The Beatles, 2009
- Les Inrockuptibles 2, The Rolling Stones, De The Rolling Stones à Blue & Lonesome, Les 
Albums d'une vie
- Un magazine Hors série Collector n°3 Rolling Stone, Bob Dylan
- Un magazine Rolling Stone, The Who, Numéro Collector 26.

10

97 Un livre The Beattles Vinyl Collection par Kevin Howler, éditions Centro Editor PDA, S.L , 2018 20

99 Un album " La Grande Aventure du Journal Tintin" (1946 - 1988), éditions Moulinsart, Le 
Lombard, 2016.

30

100 Un livre Neil Young, Your Long May You Run, L'Histoire Illustrée par Durchholz et Graff, éditions 
Place des Victoires, 2011, Paris

10

101 Un album Collection Natacha, "Natacha Hôtesse de l'air 1" par F. Walthery et Gos, éditions 
Hachette collections / Dupuis, 2018

10

102 Une série d'albums Lucky Luke comprenant : 

- Les albums Lucky Luke n°1 à 23 par Morris et Goscinny, éditions Dupuis, 1949,  de 1951 à  
1953, 1955, de 1957 à 1964, 1986, 2000

- Les albums Lucky Luke, n°26 à 31 par Morris et Goscinny,  éditions Dupuis, de 1965 à 1967.

On y joint un album Lucky Luke,  " La caravane - La ville fantôme" par Morris et Goscinny, 
éditions France Loisirs, 2010

140

104 Une série de 99 albums "Album Spirou", édition DUPUIS. 450
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Résultat de la vente N° 35 du jeudi 15 avril 2021

Ordre Désignation Enchères

105 Une série de trois albums "Le Gang Mazda" par Darasse, éditions Dupuis, comprenant : 

- Le Gang Madza n°2, "Mène la danse" par Darasse , éditions Dupuis, 1989
- Le Gang Madza n°5, "Cartonne" par Darasse, éditions Dupuis, 1993
- Le Gang Madza n°7, "S'enflamme" par Darasse, éditions Dupuis, 1996

10

106 Un ensemble d'albums divers autour de Tintin:
- Tintin le Journal des jeunes, recueil du journal Tintin n°49, éditions Dargaud, 1961
- L'aventure du journal Tintin, 40 ans de bandes dessinées, éditions du Lombard, 1986, Bruxelles
- Tintin l'hebdomadaire album 18
- Album à colorier, éditions Casterman, 1981
- Un album vignettes-images autocollantes, Tintin et le lac aux requins, éditions Raymond 
Leblanc, 1973 
- Tintin et les oranges bleues par André Barret, éditions Casterman, 1965
- L'œuvre intégrale de Hergé (Les extraordinaires aventure de Totor, C.P des Hannetons, 
L'extraordinaire aventure de Flup, Nénesse, Poussette et cochonnet, Tintin au pays des soviets, 
Tintin au Congo), éditions Casterman et éditions Lombaldi, 1984
- The adventures of Tintin in America par Hergé, éditions Casterman, 1973

30

107 Une série de dix-huit albums "Le Petit Spirou"du n°1 au n°18,  Tome & Janry, éditions Dupuis, 
1990, 1991, 1992, 1994, 1996, 1997, 1999, 2000, 2001, 2003, 2005, 2007, 2009, 2010, 2012, 
2015, 2019

55

108 Un album " Le Petit Spirou - Sans Interdits depuis toujours" de Tome et Janry  éditions Dupuis, 
2015

10

109 Un album " Les bandeaux titres du journal Spirou" (1953 - 1960) de Franquin,  édition DUPUIS. 30

110 Un album Le Spirou "Spirou La Lumière de Bornéo" par Frank Pé et Zidrou, éditions Dupuis, 2016 10

111 Un album Historia Lucky Luke, " Les personnages de Lucky Luke et la véritable histoire de la 
conquête de l'Ouest", Mucky Comics, 2013

10

112 Un album "Tintin le rêve et la réalité - L'histoire de la création des aventures de Tintin" par Michel 
Farr, éditions Moulinsart, 2001

15

Page 10 sur 53



Résultat de la vente N° 35 du jeudi 15 avril 2021

Ordre Désignation Enchères

113 Une série d'albums Lucky Comics  n°1 à 16  (dont deux n°8 non identiques) par Morris, Goscinny 
et Vicq, éditions Dupuis ou Chez Lucky Comics et Lucky Productions, 2007 - 2008 -  2012 - 
2013 - 2014 - 2015 - 2018

 On y joint un album Lucky Luke,  n°21, "Daisy Town" par Morris et Goscinny, éditions chez Lucky 
Comics & Lucky Productions, 2012 
et un album Lucky Luke,  n°24 " La Fiancée de Lucky Luke" par Morris et Guy Vidal, édicitions, 
éditions Chez Lucky Comics & Lucky Productions, 2008
On y joint un album Dessins de MORRIS, "Les Dalton à la Noce" par par Morris, X. Fauche et J. 
Léturgie, éditions Lucky productions, 1993.

85

114 Un lot de cinq albums Les Aventures d'Alix par Jacques Martin, édition Rombaldi et Casterman, 
Belgique 1983. Série complète du Tome I au Tome V. Couverture et dos plein cuir.

150

115 Un série de vingt albums Astérix par R.Goscinny et A. Uderzo, éditions Alberté-René ou Hachette 
comprenant : 

- Un album Astérix n°31, " Astérix et Latraviata" par R. Goscinny et A. Uderzo, éditions Albert 
René, 2001
- Un album Astérix n°33 "Le Ciel lui tombe sur la tête" par R. Goscinny et A. Uderzo, éditions 
Albert René, 2005
- Un album Astérix n°34 " L'Anniversaire d'Asterix et Obéliww - Le Livre d'or" par R. Roscinny et A. 
Uderzo, éditions Albert René, 2009
- Un  album Astérix n°35 " Astérix chez les Pictes" par R. Goscinny et A. Uderzo, éditions Albert 
René, 2013
- Un album Astérix n°35 " Papyrus de César" par R. Goscinny et A. Uderzo, éditions Albert René, 
2015
- Un album Astérix BIS " Astérix et ses amis - Hommage à Albert Uderzo" , éditions Albert René, 
2007 
-  Un album Astérix, " Astérix et la rentrée gauloise" par R. Goscinny et A. Uderzo, éditions Albert 
René, 2003
- Un album Astérix, "La Galère d'Obelix" par R. Goscinny et A. Uderzo, éditions Albert René, 1996
- Un album Astérix, " La Rose et le Glaive" par R. Goscinny et A. Uderzo, éditions Albert René, 
1991
- Un album Astérix, " Astérix Chez Rahazade" par R. Goscinny  et A. Uderzo, éditions Albert 
René, 1987
- Un album Astérix, "Le Grans fossé" par R. Goscinny et A. Uderzo, éditions Albert René, 1980
- Un album Astérix, " L'Odysée d'Asterix" par R.Goscinny et A. Uderzo, éditions Albert René, 1981
- Uhn album Astérix, " Le fils d'Astérix" par R. Goscinny et A. Uderzo, éditions Albert René, 1983

- Un album Astérix n°1 " Astérix Le Gaulois" par R. Goscinny et A. Uderzo, éditions Hachette, 
2008
- Un album Astérix n°2 " La Serpe d'Or" par R. Goscinny et A. Uderzo, éditions Hachette, 2008
- Un album Astérix n°7 "Le Combat des chefs" par R. Goscinny et A. Uderzo, éditions Hachette, 
2005 
- Un album Astérix n°8 " Astérix Chez Les Bretons" par R. Goscinny et A. Uderzo, éditions 
Hachette, 2008 
- Un album Astérix n°14 "Astérix en Hispanie" par R. Goscinny et A. Uderzo, éditions Hachette, 
2003
- Un album Astérix n°16, " Astérix chez les Helvètes" par R. Goscinny et A. Uderzo, éditions 
Hachette, 2008
- Un album Astériw n°17, " Le Domaine des Dieux" par R. Goscinny et A. uderzo, éditions 
Hachette, 2003

140

117 Une série de douze albums SODA par Gazzotti -Tome ou Warnant -Tome du n°1 au n°12, 
éditions Dupuis, 1987-1988 - 1991 - 1993 - 1994 -1995 -1996 - 1997 - 1999 - 2001 - 2005

70
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Résultat de la vente N° 35 du jeudi 15 avril 2021

Ordre Désignation Enchères

118 Un album "Les mémoires de Spirou" de Franquin, édition DUPUIS. 20

119 Un album " Le Jardin des Désirs" de Will et Desberg 10

120 Un album "Pauvre Lampil L'Intégrale"par Willy Lambil et Raoul Cauvin, éditions Dupuis, 2011. 30

121 Une série de cinq albums Quick & Flupke par Hergé, éditions Casterman comprenant : 

- Quick & Flupke, "Jeux Interdits" par Hergé, éditions Casterman, 1985
- Quick & Flupke, " Tout va bien " par Hergé, éditions Casterman, 1985
- Quick & Flupke, "Haute Tension" par Hergé, éditions Casterman, 1985
- Quick & Flupke, "Chacun son tour" par Hergé, éditions Casterman, 1986
- Quick & Flupke, " Toutes Voiles Dehors" par Hergé, éditions Casterman, 1986

35

122 Une série de six albums  "Peter Pan"par Regis Loisel, éditions Vents d'Ouest, Paris, 1992 - 
1994 - 1996 (x2) - 2002 - 2004.

55

124 Une série de quatre albums Johan et Pirlouit  n° 1, 2, 3, 4, Peyo, édition DUPUIS comprenant : 

- Johan et Pirlouit n°1, "Page du Roy" par Peyo, éditions Dupuis, 2008
- Johan et Pirlouit n°2, "Sortilèges et enchantements" par Puyo,  éditions Dupuis, 2008
- Johan et Pirlouit n°3, "Brigands et Malandrins" par Puyo, éditions Dupuis, 2009
- Johan et Pirlouit n°4, "Les années Schtroumpfs" par Puyo, éditions Dupuis, 2009

55

125 Une série de trois albums " Isabelle" Intégrale 1, 2 et 3 par  W. Franquin, D. Macherot, éditions Le 
Lombard, 2007

95

126 Une série incomplète d'albums "Tif et Tondu", Will, édition Dupuis comprenant : 

- Dix albums Tif & Tondu n°1 au n°9 par Will, éditions Dupuis, de 1984 à 1987. On y joint Tif & 
Tondu en Amérique Centrale n°5 par Will, éditions Dupuis, 1978. 

- Albums Tif & Tondu du n°11 à 12. On y joint le n°14 au n°39 par Will, éditions Dupuis, 1978 - 
1984 - 1985-1986 - 1987 - 1988 -1989 - 1991

130
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Résultat de la vente N° 35 du jeudi 15 avril 2021

Ordre Désignation Enchères

127 Une série de treize albums Intégrales Tif et Tondu, éditions Dupuis comprenant :

- Intégrale 1, Tif & Tondu Le Diabolique M.Choc par Will et Rosy, éditions Dupuis, 2007 
- Intégrale 2, Tif & Tondu Sur la Piste du Crime par Will et Tillieux, éditions Dupuis, 2007 
- Intégrale 3, Tif & Tondu Signé M.Choc par Will et Rosy, éditions Dupuis, 2008
- Intégrale 4, Tif & Tondu Echec aux Mystificateurs par Will et Tillieux, éditions Dupuis, 2008
- Intégrale 5, Tif & Tondu Choc mène la Danse par Will et Rosy, éditions Dupuis, 2009
- Intégrale 6, Tif & Tondu Horizons Lointains par Will et Rosy, éditions Dupuis, 2009
- Intégrale 7, Tif & Tondu Enquêtes à Travers le Monde par Will et Tillieux, éditions Dupuis, 2010
- Intégrale 8, Tif & Tondu Enquêtes Mystérieuses par Will, Tillieux et Desberg, éditions Dupuis, 
2010
- Intégrale 9, Tif & Tondu Innombrables Menaces par Will et Desberg, éditions Dupuis, 2011
- Intégrale 10, Tif & Tondu Le Retour de Choc par Will et Desberg, éditions Dupuis, 2011
- Intégrale 11, Tif & Tondu Sortilèges et Manipulations par Will et Desberg, éditions Dupuis, 2012
- Intégrale 12, Tif & Tondu Crimes Ordinaires par Sikorski et Lapière, éditions Dupuis, 2012
- Intégrale 13, Tif & Tondu Tueurs en série par Sikorski et Lapière, éditions Dupuis, 2013

130

128 Un album de " Will dans Spirou" 1963-1997 par Will, éditions Dupuis, 2012 30

129 Un album " Le Jardin des Couleurs" par Will, éditions Dupuis, 2012 20

130 Un lot de deux albums " L'Arbre des Deux Printemps" de Will (&co) et Rudi Miel, Collection Signé, 
éditions Du Lombard, 2009 et 2000

20

131 Un album " Trilogie avec Dames" de Will et Desberg, éditions Dupuis,2007. 20

132 Un lot de deux albums Buck Danny par Charlier et Hubinon, éditions Hachette Collections 
comprenant :

- Un album de Buck Danny , " Les Japs attaquent - 1" par Charlier et Hubinon, éditions Hachette 
Collections 2020 / Dupuis 2020. 
- Un album de Buck Danny , L'intégrale 5 par Charlier et Hubinon, éditions Dupuis, 2012

20

133 ATTAKUS Collection- Statuette polychrome en résine porcelaine du personnage de la Fée 
Clochette dans la Bande dessinée "Peter Pan" de Régis Loisel. Numéro 1636/2000 (avec son 
certificat) H: 20cm.

75
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Résultat de la vente N° 35 du jeudi 15 avril 2021

Ordre Désignation Enchères

134 FIGURINE HERGE OFFICIELLE - Statuette polychrome en résine porcelaine de Tintin dans "Le 
Crabe aux pinces d'or" planche 6, case A1. H: 12,6cm. (avec son certificat).

10

135 FIGURINE HERGE OFFICIELLE - Statuette polychrome en résine porcelaine d'Archibald 
HADDOCK dans "Le Crabe aux pinces d'or", planche 27, case C1. H: 13,7cm. (avec son 
certificat).

25

136 MANARA - Figurine en résine porcelaine de pin-up H: 16cm. 15

137 FRANQUIN DUPUIS BELGIUM - Figurine en plomb peint de Spirou et Spip (petits manques de 
peinture). 1989. Numéro 85/500.

30

138 Un lot de neuf pin's sur le thème HardRock Café. 50

139 Un lot de 17 pin's sur le thème de Disney dont des portraits de Donald, Picsou, Dingo, Fée 
Clochette, Mickey…

25

140 Un lot de 23 pin's dont des pin's HardRock Cafe, The Beatles, Kiss, Planet Hollywood, Rolling 
Stone..

100

141 Un lot de onze pin's sur le thème de la Bande Dessinée dont des portraits de Spirou, Natasha 
Hotesse de l'air… On y joint un pin's "Papa on t'aime" et deux pin's sur le cirque Pinder.

15
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Résultat de la vente N° 35 du jeudi 15 avril 2021

Ordre Désignation Enchères

142 Un lot de 26 pin's divers dont des pin's "Coca-Cola", "Bordeaux Métropole", "Ferrari"… 20

143 Une poupée de mode habillée en biscuit et un buste en porcelaine. 35

144 Une chaise haute de poupée en bois peint vert et un chiffonier de poupée en bois fruitier ouvrant 
en quatre tiroirs en façade. Etat d'usage.

40

144,1 Un ensemble de mobiliers miniatures de poupée comprenant deux chaises en bois laqué blanc, 
un bureau en bois laqué blanc ouvrant par un tiroir en façade et un banc en bois laqué blanc.

20

145 Un piano droit de poupée en bois et un fauteuil en rotin d'enfant. 30

146 JIM 
Neuf figurines en composite du "Manège Enchanté". On y joint deux figurines de personnages 
d'Astérix (HUILOR). Et une voiture en métal Morris J2 pick-up par Lesney. (accidents).

30

149 Une machine à coudre pour enfant Ma Cousette à piles dans sa boite d'origine avec son mode 
d'emploi. Modèle n°16, Impasse Sauquet 49 rue Edmond Rostand à Marseille.

10

150 Un Barbie Doll Case (Malette de poupées Barbie), Made in France formant une armoire 
(rousseurs et accidents) s'ouvrant sur deux barbies (1966 Made in Japan) cheveux implantés et 
leur garde robe (manteaux, robes, chaussures, accessoires… et trois manuels). Etat d'usage.

400
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Résultat de la vente N° 35 du jeudi 15 avril 2021

Ordre Désignation Enchères

152 Une collection de dessin de mode de la boutique Sheila. 40

153 Une plaque émaillée "calendrier" à décor de poule (rousseurs et usures) 36 x24cm 30

154 Une plaque émaillée "Chivers" (usures et accidents) 60 x 45,5cm 40

155 Une plaque émaillée Anglaise "BIRD'S CUSTARD" (usures et accidents) 60,5 x 45,5cm 40

156 Une plaque émaillée triangulaire double face SHELL " Huiles pour Moteurs - en vente ici". 67 x 
78cm. (accidents)

720

157 Une plaque émaillée ovale POTASSE D'ALSACE, illustration d'après Jean-Jacques Waltz ( 1873-
1951 ) alias Hansi. Six trous pour fixation. Avec son sac d'époque (accidents)

310

158 ASLAN (Alain Gourdon 1930-2014) - Transferts amovibles d'une Pin-up dénudée, Atelier de 
L'Estey. 36 x 28cm

180

159 Une photographie de Claude François dédicacée. Dimension : 17,5 x 12,5cm 20
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Résultat de la vente N° 35 du jeudi 15 avril 2021

Ordre Désignation Enchères

160 Affichette publicitaire, "Tintin et le lac aux requins", 59,5 x 38cm 55

161 Affichette originale (1968), " Astérix et Cléopâtre" de Jouineau-Bowduge d'après Uderzo, 38,5 x 
28cm, non collée.

200

162 Un lot de deux livres sur les guitares : 
- Dave HUNTER, Fender Stratocaster, la guitare absolument Rock, préface de Randy Bachman, 
éditions Grund. 
- Dave HUNTER, Star Guitars,101 guitares qui ont fait le rock, préface de Billy F Gibbons, 
éditions Grund.

25

163 FENDER - Guitare électrique modèle Stratocaster "classic player 50" couleur "shoreline gold" 
"made in Mexico".C'est une guitare de type "solid-boy" estampillée "designer custom shop Denis 
Gazluka". Corps en aulne, manche en érable monté avec des frettes mediums jumbo. Elle vient 
avec son étui, des cordes supplémentaires, un drapeau de l'Amérique. Numéro de série 
MZ7082543. Etat neuf, très peu servi. (Factures, manuel d'instruction) On y joint un ampli de 
guitare à modelisation VOX modèle DA20. Numéro de Série : 001357. 50/60Hz 28w.

600

164 Un album "Spirou Connection", Watch - de la Royère, édition Récréabull 20

165 Une série de quatre albums "Gil Jourdan", éditions Dupuis comprenant : 

- Gil Jourdan l'intégale 1 (1956-1960) par M. Tillieux, éditions Dupuis, 2009
- Gil Jourdan l'intégrale 2 (1960-1963) par M. Tillieux, éditions Dupuis, 2009
- Gil Jourdan  l'intégrale 3 (1964-1970) par M. Tillieux, éditions Dupuis, 2010
- Gil Jourdan  l'intégrale 4 (1970-1979) par M. Tillieux et Gos, éditions Dupuis, 2010

75

166 Une série de quatre albums "JOJO l'intégrale", Geerts, éditions Dupuis comprenant : 
- Jojo l'intégrale 1 (1983 - 1991)
- Jojo l'intégrale 2 (1991 - 1998)
- Jojo l'in'tégrale 3 (1999 - 2003)
- Jojo l'intégrale 4 (2004 - 2010)

On y joint un album "JOJO 18 - Mamy Blues", Geerts, édition Dupuis, 2010

55

167 Un album "L'intégrale des aventures de Modeste et Pompon" par Franquin, éditions Le Lombard, 
2015

10
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Résultat de la vente N° 35 du jeudi 15 avril 2021

Ordre Désignation Enchères

168 Une série de dix-huit albums de Gaston par Franquin, éditions Dupuis, Marsu Productions et 
Kis.S comprenant : 

- Un album Gaston, n°0, "Gaffes et gadgets" par Franquin, éditions Dupuis, 1985
- Un album Gaston, n°R1, " Gala de gaffes à gogo par Franquin, éditions Dupuis, 1977
- Un album Gaston, n°R2, " Le bureau des gaffes en gros" par Franquin, éditions Dupuis, 1978
- Un album Gaston, n°R3, " Gare aux gaffes du gars gonflé" par Franquin, éditions Dupuis, 1977
- Un album Gaston, n°R4, " En direct de la Gaffe"par Franquin, éditions Dupuis, 1977
- Un album Gaston, n°R5, " Le Lourd pasé de Lagaffe" par Franquin, éditions Dupuis, 1986
- Un album Gaston, n°6, " Des Gaffes et des dégats" par Franquin, éditions Dupuis, 1977
- Un album Gaston, n°7, "Un Gaffeur sachant gaffer" par Franquin, éditions Dupuis, 1977
- Un album Gaston, n°8, "Lagaffe nous gâte" par Franquin, éditions Dupuis, 1977
- Un album Gaston, n°9, " Le Cas Lagaffe" par Franquin, éditions Dupuis, 1977
- Un album Gaston, n°10, " Le géant de la gaffe" par Franquin, éditions Dupuis, 1977
- Un album Gaston, n°11, "Gaffes, Bévus et Boulettes" par Franquin, éditions Dupuis, 1977
- Un album Gaston, n°12, " Le Gang des Gaffeurs" par Franquin, éditions Dupuis, 1976
- Un album Gaston, n°13, "Lagaffe mérite des baffes" par Franquin, éditions Dupuis, 1979
- Un album Gaston, n°14, " La Saga des Gaffes", par Franquin, éditions Dupuis, 1982
- Un album Gaston, n°15, " Gaffe à Lagaffe ! " par Franquin, éditions Marsu Productions, 1996
- Un album Gaston, "Fou du Bus ! " par Franquin, éditions KIS.S , 1987, Paris 
- Un album Gaston n°50 (1957-2007) par Franquin, éditions Marsu Productions, 2007

110

169 Une série de 62 albums "Spirou et Fantasio" par  Franquin, éditions Dupuis comprenant : 

- 50 albums Spirou et Fantasio du n°1 au n°50 par Franquin, éditions Dupuis, de 1975 à 1991, 
1993 - 1998 - 2004 - 2005 - 2006 - 2008 

- Quatre albums Spirou et Fantasio Hors-Série dont 
       - Hors- Série n°1 Spirou et Fantasio, "L'Héritage" par Franquin, éditions Dupuis, 1976
       - Hors- Série n°2 Spirou et Fantasio, " Radar Le Robot" par Franquin, éditions Dupuis, 1976 
       - Hors-Série n°3 Spirou et Fantasio, "La Voix sans maitre" par Franquin, éditions Dupuis, 
2003
       - Hors-Série n°4 Spirou et Fantasio, " Fantasio et le Fantôme" par Franquin, éditions Dupuis, 
2003 

- Huit albums intégrales Spirou et Fantasio de Franquin, éditions Dupuis dont : 
       - Intégrale 1 Spirou et Fantasio " Les débuts d'un dessinateur" ( 1946_1950) par Franquin, 
éditions Dupuis, 2008
       - Intégrale 2 Spirou et Fantasio " De Champignac au marsupilami" (1950-1952)  par Franquin, 
éditions Dupuis, 2006
       - Intégrale 3 Spirou et Fantasio " Voages autour du monde" (1952 - 1954)  par Franquin, 
éditions Dupuis, 2007
       - Intégrale 4 Spirou et Fantasio "Aventures modernes" (1954-1956) par Franquin, éditions 
Dupuis, 2007
       - Intégrale 5 Spirou et Fantasio "Mystérieuses créatures"(1956-1958) par Franquin, éditions 
Dupuis, 2008
      - Intégrale 6 Spirou et Fantasio "Inventions Maléfiques" (1958-1959) par Franquin, éditions 
Dupuis, 2008
      - Intégrale 7 Spirou et Fantasio " Le mythe zorglub" (1959-1960) par Franquin, éditions 
Dupuis, 2009
      - Intégrale 8 Spirou et Fantasion "Aventures Humoristiques" (1961-1967) par Franquin, 

220

170 Un album "Tintin,  Les arts de la civilisation vus par Hergé", GEO, Hors-Série, 2015 10

171 Un album  La saga du journal Tintin, "De 1946 à 1988 Héros, Rêves, Humour et Aventures" Hors-
série,  Paris Match,

10
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Ordre Désignation Enchères

172 Une série de dix-sept albums Une Aventure d'Astérix le Gaulois par R. Goscinny et A. Uderzo, 
éditions Dargaud, de 1963 à 1965, de 1967 à 1970, de 1972 à 1976 et 1979.

135

173 Un album Astérix - "L'Histoire de la Gaule vue par nos héros", Hors-série GEO, 2015 22

174 Une série de cinq albums Les Aventures de Jo, Zette et Jocko par Hergé, éditions Casterman 
comprenant : 

- Les Aventures de Jo, Zette et Jocko, " Le testament de M. Pump" 1er épisode par Hergé, 
éditions Casterman, 1951
- Les Aventures de Jo, Zette et Jocko, " Destination New York " 2ème épisode par Hergé, éditions 
Casterman, 1952
- Les Aventures de Jo, Zette et Jocko, " La Vallée des Cobras" par Hergé, éditions Casterman, 
1957
- Les Aventures de Jo, Zette et Jocko, "Le "Manitoba" ne répond plus" 1er épisode par Hergé, 
éditions Casterman, 1952
- Les Aventures de Jo, Zette et Jocko, " L'éruption du Karamako" 2ème épisode par Hergé, 
éditions Casterman 1952 

ATTENTION DATES A VERIFIER CAR PLUSIEURS DATES DANS UN !

50

175 Un lot d'ex-libris par WILL comprenant une dédicace "Pour Caroline amitiés Will" accompagnée 
d'un dessin de Tif et Tondu, un ex-libris de  WILL signé et numéroté 160/199 manuscritement. On 
y joint une correction de la page 239 de l'album "La poupée ridicule" de Tif et Tondu et une 
estampe de Sempé  "La culture… La culture… A un moment donné, je me suis dit : "Mais, vivons, 
que diable !" Alors, j'ai fait un livre."

40

176 Un lot de neuf ex-libris par WALTHERY des Estivales de la BD signés et numérotés 47/50 
manuscritement. On y joint un ex-libris par WALTHERY de Paradise B.D 2000 signé et numéroté 
284/300 manuscritement.

30

177 Un album "Les Blondes" - Tome 2 par Gaby & Dzack (ex libris : dédicace de Dzack), éditions 
Soleil Productions, 2005, Strasbourg

10

178 Un album  "Les Carnets secrets de Marianne" par Calvi, éditions Albin Michel, 1988 15
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179 Un album Les Sept Vies de l'Epervier Tome I "La Blanche morte"  par Patrick Cothias et André 
Juillard, éditions Hachette Collections, 2019

5

180 Un lot de deux livres comprenant  " La véritable Histoire de Spirou" (1937-1946) par Christelle et 
Bertrand Pissavy - Yvernault, éditions Dupuis. 
Et " La Véritable Histoire de Spirou" (1947 - 1955) par Christelle et Bertrand Pissavy - Yvernault, 
éditions Dupuis.

40

181 Un album Will Mirages par Vincent Odin, éditions Daniel Maghen, 2017, Paris 40

182 Un album Archives Hergé : Tintin au pays des Soviets, Tintin au Congo, Tintin en Amérique, 
spetième édition, éditions Casterman 1973.

20

183 Un album "Notre ami Walt Disney. De Mickey à Walt Disney World" par Christopher Finch avec 
un article de Peter Blake, éditions Le livre de Paris Hachette, 1977 Walt Disney productions.

10

184 Un ensemble de 19 albums de Tintin comprenant:
- Les bijoux de la Castafiore ed. Casterman, 1963
- Coke en stock ed. Casterman, 1958
- L'île noire ed. Casterman, 1947
- L'affaire Tournesol ed. Casterman, 1956
- Les 7 boules de cristal ed. Casterman,1966
- Le Lotus bleu ed. Casterman, 1946
- Tintin au Tibet ed. Casterman, 1960
- Tintin au pays de l'or noir ed. Casterman, 1963
- Tintin en Amérique ed.  Casterman, 1947
- Vol 714 pour Sydney ed. Casterman,1968
- Le temple du Soleil ed. Casterman,  1949
- Les cigares du pharaon ed. Casterman,1955
- L'Etoile mystérieuse ed. Casterman, 1947
- Le trésor de Rakham le Rouge ed. Casterman, 1947
- L'oreille cassée ed. Casterman, 1947
- Le crabe aux pinces d'or ed. Casterman, 1947
- Objectif Lune ed. Casterman, 1953
- On a marché sur la Lune ed. Casterman, 1954
- Le sceptre d'Ottokar ed. Casterman, 1947

Albums en mauvais état.

130
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185 Un lot de deux albums Les Aventures de Tanguy par Charlier et Uderzo dont " L'école des Aigles 
n°1", éditions Hachette Collections, 2016 et " Pour l'honneur des cocardes n°2", éditions  
Hachette collections, 2016.

10

186 Un album Valhardi, L'Intégrale 3 par Delporte- Charlier,éditions Dupuis, 1950-1954 10

187 Un album " L'Oncle Paul l'Intégrale" par Jean Graton, éditions Dupuis, 2013. 80

188 Une série de huit albums "Yoko Tsuno" par Roger Leloup, éditions Dupuis comprenant : 

- Yoko Tsuno Tome 1, De la Terre à Vinéa par Roger Leloup, éditions Dupuis, 2006
- Yoko Tsuno Tome 2, Aventures Allemandes par Roger Leloup, éditions Dupuis, 2006
- Yoko Tsuno Tome 3, A la poursuite du temps par Roger Leloup, éditions Dupuis, 2007
- Yoko Tsuno Tome 4, Vinéa en péril par Roger Leloup, éditions Dupuis, 2007
- Yoko Tsuno Tome 5, Sous le Ciel de Chine par Roger Leloup, éditions Dupuis, 2008
- Yoko Tsuno Tome 6, Robots d'ici et d'ailleurs par Roger Leloup, éditions Dupuis, 2008
- Yoko Tsuno Tome 7, Sombre Complots par Roger Leloup, éditions Dupuis, 2009
- Yoko Tsuno Tome 8, Menaces Pour la Terre par Roger Leloup, éditions Dupuis, 2009

On y joint un album Yoko Tsuno, n°20 L'astrologue de Bruge par Roger Leloup, éditions Dupuis, 
1994

120

189 Un lot de trois albums par Walthéry et  Di Sano - Mythic comprenant : 

- L'album n°1, Une femme dans la peau, éditions P&T Production, Bruxelles, 1994
- L'album n°2 , Dans la peau d'une femme, éditions Joker, 2001
- L'album n°3 , Au Malheur des Dames, éditions Joker, 2002.

30

190 Un album Betty Page, Reine des pin-up par Jaap de Boer et Jesse Van Achterwiel, éditions La 
Musardine, 2011, Paris

15

191 Un livre de Germaine Bouret (1907-1953), "Le Bonheur de l'enfance", éditions Hoëbeke, 1998, 
Paris

20

192 Un album "Elles et moi" Kiraz, Denoël 10
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193 Un album culte "Pim Pam Poum", éditions Michel LAFON, 2012 20

194 Un album "La 27ème Lettre" par Will et Desberg, éditions Dupuis, 1990 10

195 Un album " L'Appel de l'Enfer" par Will et Desberg, éditions P&T Production et les auteurs, 1993 20

196 Une série d'albums " Jérome K.J Bloche" d'Alain Dodier du n°1 au n°27, édition DUPUIS. 240

197 Un album Gringos Locos par Swartz et Yann, éditions Dupuis, 2012. 
On y joint un dépliant Joseph, Nadré, Maurice et  les autres… Droit de réponse et quelques 
questions de 1948.

20

198 Un album "Billy The Cat" l'intégrale 1 (1981-1993) par Colman et Desberg, éditions Dupuis, 2014. 15

199 Un livre "Le journal de Spirou" (1938-1988) Cinquante ans d'Histoire(s) par Thierry Martens, 
éditions Dupuis, 1988

35

200 Une série de quatre albums et trois journaux dont  : 

- Un album "Les Aventures de Donald" par Walt Disney, éditions Le Livre de Paris, 1975. On y 
joint Le journal de Mickey Hebdomadaire n°648 de 1964. 

- Un album " La Vie trépidante d'Onc'Picsou" par Walt Disney, éditions Le Livre de Paris - Edi - 
Monde, 1972

- Un album " 365 Histoires de Donald" par Walt Disney, éditions Hachette, 1975

- Un album " La Fabuleuse histoire de Mickey" par Walt Disney, éditions Le Livre de Paris, 1970. 
On y joint " Le Journal de Mickey" n°1 de 1952 et " Le journel de Mickey" n°1 du 21 Ocotbre 1934.

110
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201 Un album "Contes du bon vieux temps" par Arnaud Piccoli, éditions Piccoli 10

204 Un vinyle 45 tours de Georges Chelon, dédicacé au dos "Pour Daniel de Georges Chelon", Pathé 
Marconi Paris.

100

208 Un vinyle 45 tours de Nicoletta " Terre d'Enfance", dédicacé "Bise à Sebille Nicoletta", Nicoletta 
Production 1982

20

212 Un vinyle 45 tours de Les Chaussettes Noires avec Eddy Mitchell, Barclay. 20

214 Un vinyle 45 tours de Chico Magnetic Band, CBS. 45

216 Un vinyle 45 tours de Le Cave se Rebiffe, bande originale du film de Gilles Grangier, Odeon 60

217 Un vinyle 45 tours de Gilbert Safrani,Polydor 200

218 Un vinyle 45 tours de Monument Plays Hard-Rock, AFA 20
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219 Un vinyle 45 tours de The Beatles, Polydor 10

221 Un 45 tours de Eddie Cochran "Somethin'else", Liberty, 1959. 20

223 Un 45 tours de Velo, n°15, C's for suckers. 20

225 Un vinyle 33 tours de Dalida souple, import Japonais, Barclay. 80

226 Un vinyle 33 tours de Dalida "La Leçon de Twist" souple, import Japonais, Barclay. 200

232 Un vinyle 45 tours de Michou "Zip, zip, zip… Quoi mon chou ?" dedicacé par Michou en 1975 "Je 
suis sensible Brigitte à ta tendresse, Merci ma biche, Michou.", Chez Michou.

20

234 Un vinyle 45 tours de The syn, Deram, 1967. 70

237 Un vinyle 33 tours Rock n Roll, Claude Cloud et son orchestre, M-G-M. 20
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238 Un vinyle 33 tours Rock n roll, Rusty Bryant, London Long Playing, London Records. 30

239 Un vinyle 33 tours de Dalida "Les Enfants du Pire" souple, import Japonais, Barclay Disques. 50

242 Un vinyle 45 tours dédicacé (par Long Chris) de The Animal, Barclay 20

250 Un automate en tôle sérigraphiée ME 603 : Poule et ses poussins, années 60/70, Chine H : 
19x26x13cm

25

251 Un automate en tôle sérigraphiée et peluche Frankonia Toy : Quizzy Puppy, années 60, Japon H : 
22x11x16cm

30

252 Un automate en tôle sérigraphiée 438 ME 610 : Poule, années 60, Chine H : 15x17x13cm 20

253 Un jouet à friction, en tôle sérigraphiée, MF-742 : Bateau volant, années 60, Chine H : 
10x33x11cm 

25

254 Un jouet en plastique Rayito de sol : Vache à tête pivotante H : 23x20x8,5cm 10
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255 Un jouet à friction, en tôle sérigraphiée, 447 ME 777 : Vaisseau spatial, années 60, Chine H :  
16x34x11cm 

35

256 Un jouet à friction, Industria Argentina Gorgo : Bateau, années 60, H : 6x28x12cm 70

257 Un automate en tôle sérigraphiée et peluche, ALPS : Ours buvant du soda, années 60, Japon 
(manque le cache pile) H : 27x13x13cm

35

258 Un lièvre à roulettes en tissu et rembourrage copeaux de bois H : 15x21x12cm et un chien à 
roulettes en peluche et rembourrage crin, H : 18x26x11 cm, années 40 et 50  (dans l'état) 

25

259 Un automate en tôle sérigraphiée et peluche : Ours jouant du tambour, années 60 H : 
21x18x10cm

30

260 Une voiture en tôle serigraphiée, Industria Argentina (dans l'état) H : 7x16x7cm 15

261 Un automate en tôle sérigraphiée et peluche, ALPS, Rock Valley Toys : Ours assis sur un 
tabouret, années 60, Japon (dans l'état) H : 28x14x15cm

20

262 Un automate en tôle sérigraphiée et peluche, SAN : Eléphant fumant sa pipe, années 60, Japon 
(dans l'état) H : 23x12x9cm

25
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263 Deux automates en peluche : Singes cymbalistes, années 60 (dans l'état) H : 17x9x16cm 40

264 Une peluche de "Topo Gigio", années 60 H : 36cm 10

265 Une peluche Eléphant, années 60 H : 25x38x16cm 10

266 Un automate en tôle sérigraphiée ME 770 : Canard fumant la pipe, Chine (manque le cache pile)  
H : 19x15x13cm

15

267 Un automate en tôle sérigraphiée et peluche, ALPS : Chien et sa charrette, années 60, Japon H : 
24x29x15cm

30

268 Deux automates en peluche : Lapin jouant du tambour H : 23cm et petit chat L : 14cm (dans 
l'état) Années 50/60 

15

269 Un automate en tôle sérigraphiée et celluloïd MS 085: Joueuse de xylophone, Chine (dans l'état) 
H : 21x16x17cm

45

270 Un ours en peluche, années 40/50 H : 43x23cm 15
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271 Un automate en tôle sérigraphiée et peluche : Smithy ours forgeron, Japon, années 60 H : 
22x10x14cm

35

272 Un automate en tôle sérigraphiée et peluche : Singe faisant des bulles, Japon, années 60, 
(manque le cache pile) H : 27x9x13cm

30

273 Un automate en tôle sérigraphiée et celluloïde : Drumming Petit garçon jouant de la batterie, 
années 60, H : 23x15x21cm

35

274 Une poupée en celluloïd : Kathy, Madame Alexander, NY USA H : 23x12cm 25

275 Un automate en tôle sérigraphie et peluche : Singe faisant de la peinture, Japon, années 60 H : 
22x14x8cm

60

276 Un automate en tôle sérigraphie et celluloïd : Piggy barbecue, Japon, années 60, H : 22x10x15cm 40

277 Un automate en peluche : Singe cymbaliste, années 50/60 H : 23x14x23cm 20

278 Un automate en tôle sérigraphiée et peluche Modern Toys : Ours tricotant, Japon, années 60 H : 
22x17x11cm

30
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279 Un autorail mécanique Joustra, France, années 60 H : 8x36x5cm 30

280 Un autorail Nord rouge et crème, Unis France par JEP, années 60  H : 8x31x5,5cm 40

281 Une locomotive et son tender 3435 Hornby, en tôle sérigraphiée, mécanique H : 8,5x24x4,5cm 20

282 Un phonographe jouet en tôle, mécanique avec sa manivelle et sa tête de lecture, Germany H : 
16x18cm

90

283 Un carrousel course de chevaux, JEP H : 12x24x24cm 30

284 Un pistolet à fléchette, Rebo, Industria Argentina, Années 50/ 60, 24x19cm 20

285 Un jouet Hallo Reporter Heuser, dans son coffret d'origine, avec son fascicule, années 60 H : 
8x20x23cm

40

286 Un avion télécommandé F-RAL, Joustra, (manque le cache pile) H : 11x32x37xm 25
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288 Un automate en peluche : Ours tricotant mécanique, années 60 H : 21x11x14cm 20

289 Un automate en tôle sérigraphiée et peluche Cragstan : Tely Bear Ours standardiste, Japon, 
années 50/60 H : 20x15x16cm

65

290 Un jouet en bois : Tracteur Farmall Cub H : 15x25x15cm 10

291 Un jouet en bois à tirer : Mickey et son xylophone, années 60 H : 24x18x12cm 20

293 Un lot de 16 animaux en bois peint : Rhinocéros, Ours Polaires, Fauves ,,, 10

294 Une automobile filoguidé en tôle Arnold France H : 5,5x29x12cm Longueur du câble 105cm 40

295 3 véhicules miniatures Majorette : Un autobus Mercédès 1/55, un camion Scania Esso 1/60 et un 
camion Renault Michelin 1/60 

10

296 3 véhicules miniatures Majorette : Un camion Saviem 1/60, un camion Saviem 1/60 et un camion 
Scania Fina

10
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297 Un camion Joustra Transports Internationaux (dans l'état, manques, accidents) H : 14x32x9,5cm 25

298 Un chien en bois à roulettes Gygy H : 43x47x22cm 30

299 Une grue en bois Dejou sur roulettes H : 96x80x20cm 10

300 Une machine à calculer Reischer Industria Argentina en bakélite (accident) H : 7x20x12,5 30

301 Un circuit en en tôle sérigraphiée : Big Dipper par Technofix, Western Germany avec 2 voitures, 2 
fanions et sa boite d'origine H : 26x53x14cm

80

302 Un jouet machine à coudre "Ma Cousette" avec sa pédale, années 60 H : 18x26x14cm 10

304 Un jouet machine à coudre Singer Lockstitch avec sa pédale et son capot de transport, années 
60 H : 24x26x12cm

10

305 Un chien en peluche télécommandé, années 60 (accident) H : 17x26x12cm 5
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306 Un ours en peluche, années 40/50 H : 44cm 15

307 Un chien en peluche télécommandé, années 60 (en l'état) H : 21x22x9cm 5

308 Un ours en peluche, années 40/50 H : 44cm 15

309 Un chien en peluche mécanique, années 50/60 H : 21x24x11cm 5

310 Un autorail mécanique Joustra en 3 parties, en tôle, années 50/60 H : 8,5x50x5cm 60

311 Un bateau Cruiser 13 télécommandé, Playart, dans son emballage d'origine H : 10x35x12cm 20

312 Un coffret de tampons Les éditions Sigillor Metz : Ma banque 3x20,5x11cm et un coffret Juguete 
Batalia Espacial magnetic toy Espagne 16x16cm

10

313 Un ours en peluche, années 50/60, avec une robe H : 49cm 20
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314 Une poupée en carton bouilli et bois, articulation mécanique, yeux mobiles, 1930/40 (accidents) H 
: 50cm

30

315 Deux ours en peluche, années 60 H : 30 et 24cm 30

316 Un ours en peluche, années 60 H : 46cm 10

317 Un ours en peluche H : 30cm et un lièvre en peluche, années 60 L : 18cm 10

318 Un jouet machine à coudre Singer avec sa pédale et son emballage d'origine, années 80 H : 
17x24x11cm

10

319 Un jouet machine à coudre "Ma Cousette" avec sa pédale, années 60 (manques) H : 18x26x14cm 10

321 Un coffret TGV Atlantique de Jouef, années 90 40x68cm 50

322 Un coffret en bois de train électrique LR, Louis Roussy, Fabrication Française, SNCF, une 
motrice, 2 wagons voyageurs, 3 wagons de marchandises, un wagon grue et 2 wagons transport 
de grumes avec environ 35 rails, le transformateur 110Volt, années 50, H : 13x51x47cm

80
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323 Un jeu de société Cosmail dans son coffret, années 60 H : 7x38x38cm 20

324 Un jeu de société Industria Argentina : Vuelo por las Américas, années 60 H : 4x50x36cm 35

325 Un jeu de société : Nouveau jeu du pigeon voyageur, début 20ème, dans son coffret H : 
6x50x34cm

90

326 Un jeu de société : Le billard géographique, édition Saussine à Paris, France par département H : 
6x42x50cm

20

327 Un avion à friction Joustra Rallye F-RAL H : 9x38x32cm 40

328 Un avion à friction OO japonais H : 7x19x22cm 20

329 Un avion Dinky Super toys par Meccano : Super G Constellation Lockheed H : 3x18x20cm 15

330 Trois avions dont un Dinky Super Toys 997 Meccano Caravelle SE210 3x17x18cm, deux 
Vautours par Solido 3x11x10cm, (accidents)

5
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331 Trois avions dont un à friction MTI A115, fabriqué en Yougoslavie H : 5x19x24cm, un Boeing 707 
CIJ H : 4x12,5x13,5cm et un Piper Comanche  Matchbox 1975 H : 3x9x10,5cm (accidents dans 
l'état)

20

332 Un avion Joustra F-RAL, filoguidé (manque le cache pile et accident), années 60 H : 10x33x38cm 30

333 Une voiture en tôle sérigraphiée Joustra Porsche 956, mécanique, années 60 H : 7x22x9cm 65

334 Un vaisseau fusée en tôle sérigraphiée, à friction, Chine, années 50/60 H : 11x34x11cm 30

335 Une voiture en tôle filoguidée : Citroën ID , années 60 (nombreux accidents) H : 9x30x12cm 30

336 Un camion Transport Rapide Vébé 301B, pneus Hutchinson, années 30/40  (dans l'état) H : 
12x34x11cm 

60

337 Une voiture Belco N°500 en plastique (dans l'état) H : 7x25x9cm 30

338 Une fusée en tôle sérigraphiée Fintoys : X15 US Air Force, Japon, années 60 (dans l'état) H : 
6x24x9cm

25
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339 Une grue Salev Dinky Toys par Meccano H : 7,5x9x4,5cm 20

340 Un tracteur en bois H : 10x20x13cm 5

341 Un Jouet cuisinière électrique La Vedette Menelec 110V, années 50 H : 25x25x15cm 10

342 Un accordéon Cico Bontempi H : 28x25x13cm et un clavier Casio PT 10 L : 34cm 10

343 Un jeu de Foot Ball Technofix, Western Germany, modèle Japon 53x32cm 15

344 Un jeu Bourrelier Paris : Le calcul facile H : 4x15x15cm 5

345 Un coffret en bois Jeujura : Le Codroute H : 5x46x23cm 20

346 Un jeu JEP dans son coffret : Le derby (dans l'état) H : 9x22x22cm 35
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347 Un jeu Ohio Art, USA, Besy toys : Astrolaunch (incomplet), années 60 H : 10x33x33cm 5

348 Un jeu Standard LR, coffret N°2, complet jamais utilisé, avec son manuel coffret 0 à 3 H : 
2,5x36x25cm

80

349 Un jeu de course M,J et Cie, vers 1910 (dans l'état) H : 11x25x25cm 35

350 Une carte éducative recto/verso : Amérique du Nord, carte physique et Agriculture et climat, 
établie par Roger Brunet et Anscombre, édition M,D,I, St Germain en Laye 125x92cm

35

351 Une carte éducative recto/verso :  Iles Britanniques, Population et Mines et industries, établie par 
Serryn et Delvaux, édition M,D,I, St Germain en Laye 125x92cm (déchirures)

30

352 Une carte éducative recto/verso :  La guerre de cent ans, établie par Bouillon et Ascombe, édition 
M,D,I, St Germain en Laye 125x92cm 

55

353 Une carte éducative recto/verso :  URSS, Population et Carte physique, établie par Serryn et 
Delvaux, édition M,D,I, St Germain en Laye, 1965 92x125cm (dans l'état)

30

354 Une carte éducative recto/verso : Planisphère, communications et population, éditions M,D,I, St 
Germain en Laye , 1962, 92x125cm

35
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355 Une carte éducative recto/verso :  URSS, Carte agricole et Industries et communications, établie 
par Serryn et Delvaux, édition M,D,I, St Germain en Laye, 1973, 92x125cm 

35

356 Une carte éducative recto/verso :  BENELUX, Carte physique et économique, établie par Serryn 
et Delvaux, édition M,D,I, St Germain en Laye, 125x92cm (déchirure)

30

357 Une carte éducative recto/verso : Afrique, Physique et carte muette, Vidal Lablache, Librairie 
Armand Colin, Imprimerie Michard, 99x119cm, années 50 (dans l'état)

30

358 Une carte éducative recto/verso : Iles Britanniques, Politique et physique et agricole, Vidal 
Lablache, Librairie Armand Colin, Imprimerie Dufresnoy, 119x99cm, années 50  (dans l'état) 

30

359 4 illustrations éducatives recto/verso, M,D,I : Les travaux publics, En avion (x2), Le marché, la 
foire, Les sports, La basse cour et La ferme, 68x90cm (en l'état, déchirures)

35

360 4 illustrations éducatives recto/verso, Nalliers (Vienne) : Le Jardin au Printemps et A l'arrêt de 
l'autobus, La moisson et La rivière en été, Au cirque et Après l'averse, La rentrée et Les 
vendanges 56x76cm (en l'état, déchirures)

30

361 4 illustrations éducatives recto/verso, Nalliers (Vienne) : Dans un magasin de jouet et le feu, La 
circulation et Au restaurant, La foire et la chasse, A la Poste et un jour de neige au village  
56x76cm (en l'état, déchirures)

35

362 4 illustrations éducatives recto/verso, Nalliers (Vienne) : Les vendanges et La rentrée, A la gare et 
chez le mécanicien, Le repas en famille et la maladie, Les bohémiens et En vacances au bord de 
la mer 56x76cm (en l'état, déchirures)

45
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363 4 illustrations éducatives recto/verso, éditions Rossignol Montmorillon : La maison de Jean et Le 
Printemps, L'été et l'Automne, Le glacier et la montagne usée, La gare aérienne et la radio, 
56x76cm (en l'état)

55

364 4 illustrations éducatives recto/verso, éditions Rossignol Montmorillon : Le repas en famille et la 
maladie, Après l'averse et Au cirque, La rivière en été et la moisson, A la poste et un jour de 
neige au village, 56x76cm (en l'état)

45

365 4 illustrations éducatives recto/verso, éditions Rossignol Montmorillon : La construction et la 
ferme, La chasse et la foire, Le jardin au Printemps et à l'arrêt de l'autobus, La rentrée et les 
vendanges , 56x76cm (en l'état, déchirures)

55

366 4 illustrations éducatives recto/verso, éditions Rossignol Montmorillon :  Chez la marchande de 
poissons et chez le menuisier, A la piscine et chez la coiffeuse, Chez la fleuriste et le sapin de 
Noël, Le travail de la maman le matin et le retour du papa après sa journée de travail 56x76cm 
(en l'état, déchirures)

85

367 4 illustrations éducatives recto/verso, éditions Rossignol Montmorillon :  La toilette et Chez le 
charcutier, Le carnaval et chez le tailleur, Au zoo et sur le stade, Le jardin public et Maman fait 
des gateaux 56x76cm (en l'état, déchirures)

65

368 4 illustrations éducatives recto/verso, éditions Rossignol Montmorillon :  Dans un  magasin de 
jouet et le feu, La circulation et au restaurant, Chez le boulanger et chez l'épicier, Les points 
cardinaux et l'Automne 56x76cm (en l'état, déchirures)

75

369 4 illustrations éducatives recto/verso, Nalliers (Vienne) : La construction et la ferme (x2), La foire 
et la chasse, Le jardin au Printemps et A l'arrêt de l'autobus 56x76cm (en l'état, déchirures)

20

370 4 affiches éducatives recto /verso, éditions M,D,I Saint Germain en Laye, Imprimerie Oberthur : 
Le distribution de l'eau, Les appareils sanitaires, le chauffage et la ventilation 67x90cm (en l'état) 

45
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371 Lot de 3 affiches éducatives : L'eau, changement d'état et dissolution dans l'eau 75x90cm, Carte 
de la région parisienne et Paris M,D,I, 79x90cm et l'abeille et le doryphore, éditions Rossignol 
Montmorillon 75x90cm (dans l'état, déchirures) 

100

372 Un tableau ouvrant en bois (73x96cm) contenant 24 illustrations éducatives (68x91cm) , éditions 
M,D,I, 

360

373 Un album Hergé : Tintin en Amérique, dos rouge, Casterman, 2ème trimestre 1957, Imprimerie 
Danel-Loos

60

374 Un album Hergé : Tintin l'île noire, dos rouge, Casterman, 1er trimestre 1958, Imprimerie Danel-
Loos 

65

375 Un album Hergé : Tintin l'île noire, dos rouge, Casterman, Imprimé en Belgique par Casterman à 
Tournai (dans l'état)

15

376 Un album Hergé : Tintin Le secret de la Licorne, dos rouge, Casterman, 2ème trimestre 1959, 
Imprimerie Danel-Loos (dans l'état) 

45

377 Un album Hergé : Tintin On a marché sur la lune, dos rouge, Casterman, Imprimé en Belgique 
par Casterman à Tournai (dans l'état) 

15

378 Un album Hergé : Tintin Coke en stock, dos rouge, Casterman, 4ème trimestre 1958, Imprimerie 
Danel-Loos N°1937

95
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379 Un lot de 6 albums Hergé : Tintin au Congo, Au pays de l'or noir, Le temple du soleil (x2), Objectif 
lune, L'étoile mystérieuse, années 50/60 (dans l'état)

10

380 Un jouet mécanique en tôle sérigraphiée Joustra : Avion fusée avec son remontoir, années 60 H : 
9x22x19cm

25

381 Un jouet en tôle sérigraphiée Joustra : F-RAL Rallye, années 60H : 12x32x38cm (manque la roue 
avant) 

15

382 Un jouet en tôle sérigraphiée, filoguidé, Joustra, années 60 : F-RAL  H : 12x33x38cm (manque le 
cache pile) 

25

383 Un jouet en tôle sérigraphiée, à friction : Avion MF240 Jet Airliner SFTF, Chine, années 50/60 H : 
10x34x29cm

35

384 Un jouet en tôle peinte, mécanique : Bateau Sea Queen N°53 H : 7,5x26x9cm 30

385 Dans son emballage d'origine, un avion mécanique en tôle sérigraphiée : Trainning plane, made 
in the people's republic of china H : 5,5x8x10,5cm

20

386 Un jeu de société Cosmail dans son coffret d'origine H : 6,5x38x21cm 20
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387 Un jouet filoguidé en tôle sérigraphiée Cragstan, Japon : Avion Police Patrol 1530, années 60 H : 
11,5x41x53cm

45

388 Un jouet en tôle sérigraphiée, Cragstan, Japon : DC7C, Américan Airlines N°4070A, années 
50/60 H : 16x55x60cm

70

389 Un petit cheval en carton bouilli H : 52x61x16cm (manque le socle, dans l'état) 20

390 Un tourne-disque Philips All Transistor, années 60 H : 11x27x17cm 10

391 Un lot de 2 disques vinyles 33 tours : TALKING HEADS remain in light, 1980,  sire records 
compagny SRK6095, Fear of music, 1979, Sire 2C 070 63108

25

392 Un lot de 4 disques vinyles 33 tours : JEAN JACQUES GOLDMAN, Démodé 1981, Minoritaire 
1982, Positif 1984 et Non homologué 1985 

50

393 Un lot de 5 disques vinyles 33 tours : ELTON JOHN, Good bye yellow brick road 1973, The very 
best of, Caribou 1974, The fox 1981, Blue moves 1976

30

394 Un lot de 8 disques vinyles 33 tours : GENESIS, Abacab 1981, Mama 1983, Vendiendo inglatera 
por una libra 1974/87, Invisible touch 1986, Segundos afuera 1977/1987, And then there were 
three 1978, Trespass 1970, Seconds out 1977, 

70
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395 Un lot de 4 disques vinyles 33 tours : JOAN BAEZ, Vanguard (19001GU), Come from the 
shadows 1971, Live Europe 83, If I knew (30CO1405), Joan Baez in concert (23007/23008)

15

396 Un lot de 4 disques vinyles 33 tours : JOHN SCOFIED, Shinola 1982, Out like a light 1981, Blue 
matter 1987, Loud jazz 1988 

40

398 Un lot de 2 disques vinyles 33 tours : CHET ATKINS, Sails 1987 et THE ATKINS The night 
Atlanta Burned 1975

10

399 Un lot de 3 disques vinyles 33 tours : NINA SIMONE, Ne me quitte pas, Fodder on my wings 
1982, Ne me quitte pas (30CV1205)

50

400 Un lot de 4 disques vinyles 33 tours : CAT STEVENS, The view from the top (278511/12), 
Greatest hits (9101646), Greatest hits (ILPS 9310), Mona Bone jakon (Island 6339005)

40

401 Un lot de 5 disques vinyles 33 tours : SIMPLE MINDS, Once upon a time 1985 x2 (70403-1) et 
(70403-2), Sparkle in the rain 1983, New gold dream 1982, Real life 1991

60

402 Un lot de 5 disques vinyles 33 tours : SIMON AND GARFUNKEL The concert in central park 
(GEF 88575) et The concert in central park CP2L-1126(2BSK3654), Salute to the hit of Simon 
and Garfunkel (30CV1307), The concert in central park 1982, Korea KJPL-0282-3 (36AP-2271-2) 

50

403 Un lot de 8 disques vinyles : STING The dream of the blue turtles 1985 x2 (AM20,641)et (393750-
1), Russians x3, maxi 45 tours 3 titres (AM 392061-1), Nothing like the sun 1987 Argentine 
(29079/80), Bring on the night Comienza la noche 1986 Argentine (29014/15), The soul cages, 
Korea (396405-1/RA2098) 

60

Page 43 sur 53



Résultat de la vente N° 35 du jeudi 15 avril 2021

Ordre Désignation Enchères

404 Un lot de 2 disques vinyles 33 tours : ERIC CLAPTON, Slowhand 1977 (RSO 2479-201), Just on 
night, Korea (RSO 2658141 SEL-200417)

30

405 Un lot de 3 disques vinyles 33 tours : DIRE STRAITS, Making movies 1980, Communiqué 1979, 
Dire Straits (Vertigo 9102021)

50

406 Un lot de 2 disques vinyles 33 tours : QUEEN, A night at the opera 1975 (EKPL-0019 EMTC 103), 
Live Magic 1986 (EKPL-0053 EMC3519)

50

407 Un lot de 2 disques vinyles 33 tours : PINK FLOYD, Atom heart mother 1970 x2, (SHVL 781 
Y2CO64-04550), More 1991 (CAPUZ/SCL-1024), A nice pair 1973 (2C152-50203/4)

70

408 Un coffret de 4 disques vinyles 33 tours :IKE AND TINA TURNER Fabulous, Musidisc CCV2510 40

409 Un lot de 2 disques vinyles 33 tours : JEAN LUC PONTY, Upon the wings of music 1975  (50149), 
Fables 1985 (81276-1)

30

410 Un lot de 2 disques vinyles 33 tours : BILLY PAUL, 360 degrees 1972 (PIR 65930), Got my head 
on straight (PL33157)

30

411 Un lot de 2 disques vinyles 33 tours : JIMI HENDRIX, Experience (Barclays -920060/61), Midnight 
Lightning 1975 (2302039)

60
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412 Un lot de 2 disques vinyles 33 tours : LED ZEPPELIN II 1969 (Atlantic SD8236) et Physical graffiti 
1975 (89400) 

60

413 Un lot de 4 disques vinyles 33 tours : STATUS QUO On the level 1975, MARIANNE FAITHFULL 
Broken english 1979, TOMMY the movie BY THE WO 1975 (2625028), JON ANDERSON Olias of 
sunhillow 1976 (SD18180) 

40

414 Un lot de 4 disques vinyles 33 tours : COMMUNARDS 1985 (MCA 5794), PAT METHENY 
GROUP American garage 1979 (ECM1155), LES PLATTERS Leur 12 plus grands succès  
(Mercury 6338056), GLORIA GAYNOR Glorious 1975 (POLYDOR 2391264)

35

415 Un lot de 4 disques vinyles 33 tours : ROD STEWART Foot Loose and fancy free 1977 (BSK 
3092), TRACY CHAPMAN Crossroads 1989, JOHNNY CLEGG ET SAVUKA 1987 Third world 
child (2407331), THELMA HOUSTON The devil in me 1977 (2C 068-60,140)

20

416 Un lot de 4 disques vinyles 33 tours : THE POGUES If I should fall from grace with god 1988 (JD-
OTT 10005), JOE COCKER Stingray 1976 (AM 985033), PULSAR The stands of the future 1976 
(KA20226), BRUCE SPINGSTEEN Nebraska 1982 (CBS25100)

30

417 Un lot de 5 disques vinyles 33 tours : PETER GABRIEL 1980 (9103134), ROLLING STONES 
Tattoo you 1981 (2C070-64,533), INDOCHINE "3" 1985 (206085), SUPERTRAMP Breakfast in 
America 1979 (AMLK 64747), THE POLICE Zenyatta mondatta 1980 (AMLH 64831)

60

418 Un disque vinyle 33 tours : CREDENCE CLEARWATER REVIVAL Mardi gras (Fantaisy 6036) 25

419 Un disque vinyle 33 tours : TINTIN ET LE LAC AUX REQUINS 1972 (UAS 29 424) 50
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420 Un disque vinyle 33 tours : BEATLES Sergent Peppers lonely hearts club band 1967 (EMI PCS 
7027) 

50

421 Un disque vinyle 33 tours : ALICE COOPER School's out 1972 (56007 S40) 30

422 Un disque vinyle 33 tours : LEON RUSSELL Leon live 1973 (STCO 8917) 20

423 Un disque vinyle 33 tours : MOTORHEAD Over kill 1979 (BRO 2032) 30

424 Un disque vinyle 33 tours : RAMONES Ramones 1976 (Philips 9103253) 45

425 Un disque vinyle 33 tours : PRINCE NICO MBARGA & ROCAFIL JAZZ Sweet mother 1976, 
Nigéria (ASALPS 6) 

20

426 Un lot de 10 disques vinyles 33 tours : DJANGO REINHARDT 40

427 Un lot de 9 disques vinyles 33 tours : KEITH JARRETT 95
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428 Un lot de 5 disques vinyles 33 tours : TONY WILLIAMS The joy of flying 1979 (CBS 83338), Marc 
Johnson's Second sight (ECM 1351), RED GARLAND Crossings 1978 (GXY 5106), SERGIO 
MENDES Confetti 1984 (AMLH 64984) WYNTON MARSALIS The majesty of the blues 1989 
(OC45091)

35

429 Un lot de 3 disques vinyles 33 tours : DONNA SUMMER Love to love you baby 1975, Live and 
more 1978, A love trilogy 1976 

30

430 Un disque vinyle 33 tours : JOHN LENNON et YOKO ONO Double fantaisy 1980 (Lenono Music 
OLW134 GHS 2001

25

431 Un disque vinyle 33 tours : MAL WALDRON Moods mai 1978 (ENJA 3021+23) 10

432 Un lot de 2 disques vinyles 33 tours : BO HANSSON The lords of the rings 1972 (CAS 1059), 
Attic thoughts 1974/75 (CAS 1113)

30

436 Un lot de 10 disques vinyles 33 tours : CHARLES TRENET, FRANCIS LEMARQUE, JANE 
BIRKIN, SERGE REGGIANI x2, FRANCIS CABREL x2, TRI YANN, BERNARD LAVILLIER, JEAN 
MICHEL JARRE

40

438 Un lot de 10 disques vinyles 33 tours : MICHEL FUGAIN x3, MAXIME LEFORESTIER, JEANNE 
MAS, FRANCE GALL, YVES MONTAND x4

10

439 Un lot de 9 disques vinyles 33 tours : CLAUDE NOUGARO x4, EDITH PIAF, CHARLES DUMONT 
x4

10
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440 Un lot de 4 disques vinyles 33 tours : COFFRET DE 3 DISQUES JOHNNY HALLYDAY, NEIL 
YOUNG HARVEST, THE LONDON SYMPHONY ORCHESTRA et RETROSPECTIVE 62-63

20

441 Un lot de 10 disques vinyles 33 tours : JOHN COLTRANE, LE GOLDEN GATE QUARTET x2, 
COUNT BASIE, SYDNEY BECHET, THE STING SCOTT JOPLIN, BB KING, CHARLES 
MINGUS, SCOTT JOPLIN, LOUIS ARMSTRONG

25

442 Un lot de 10 disques vinyles 33 tours : GREG LAKE, TIMMY THOMAS, MILESTONE 
JAZZSTARS, MACOY TYNER x2, EDDY LOUISS, KONITZ et PETRUCCIANI, EARL HINES, 
COURTNEY PINE, JIMMY RANEY

60

443 Un lot de 10 disques vinyles 33 tours : BADEN POWELL x2, JJ CALE, LIONEL HAMPTON, 
GEORGE SCHEARING TRIO, MEMPHIS SLIM, ERSKINE HAWKINS, OSCAR PETERSON 
TRIO, PEE WEE IN NEW ORLEANS, CESAR CAMARGO 

50

444 Un lot de 10 disques vinyles 33 tours : GIANTS OF JAZZ x2, ARMSTRONG ELLINGTON, NEW 
ORLEANS CLARINETTE, TROMPETTE, IT'S ABOUT BLUES TIME, ERROLL GARNER, NEW 
ORLEANS RAGTIME, NAT KING COLE

20

445 Un lot de 10 disques vinyles 33 tours : STEVE LACY x2, DAVE GRUSIN, EDDIE PALMIERI, 
DIDIER LOCKWOOD, JOHN MACLAUGHLIN, SCOTT HAMILTON, BRANFORD MARSALIS, 
EARL KLUGH, KENNY G

60

446 Une TSF années 20/40. 48x30x40 20

447 Une TSF années 20/40. 45x44x29 20
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450 Une TSF TENOR années 20/40. 31x19,5x58 20

451 Une radio cassette SHARP GF-777W doubles cassettes. 39x16x75 366

454 Un vinyle 45 tours de Dalida souple, import japonais, Barclay. 90

456 Un vinyle 33 tours de Rock Hexagonal Tendancieux souple,1986. 25

457 Un vinyle 33 tours de Dalida "Romantica" souple, import japonais, Barclay, 1960. 80

461 Une montgolfière en papier fin de couleur avec impression de personnages en noir.
H. 151 cm x L. 42 cm 
Probablement fin XIX°

75

462 "La semaine de Suzette" Recueil en six volumes de 1956 à 1959 40

463 Deux livres de la Bibliothèque rose par la Comtesse de Segur :
Les malheurs de Sophie - Illstrations de H. Castelli
Les petites filles modèles - Illustrations de Bertoll
Edition Hachette 2ème trimestre 1955

10
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464 ALMIRALL Espagne 
Une collection de soldats de plomb de Napoléon Ier 
1 canon tiré avec quatre chevaux
1 canon tiré avec deux chevaux
4 cavaliers sur dromadaires campagne d'Egypte
32 cavaliers 
12 maréchaux à cheval 
72 soldats à pieds

400

465 Partie de hochet Jean qui rit et Jean qui pleure en argent.
H. 6 cm

20

466 "Jeu du Paris Mutuel" plateau de jeu en papier doublé sur tissu. Carchon-Coyen éditeur
77 x 57 cm

20

467 Un bébé en biscuit à bras articulés aux épaules. Marque P6/2 au dos.
H. 8 cm

30

468 Une partie de train JOUSTRA. On y joint divers rails. (boite) (accidents) 30

469 Un lot de locomotives des marques ROCO, JOUEF avec des boîtes pour certaines. On y joint une 
locomotive LILIPUT avec sa boîte. (accidents)

420

470 HORNBY - Un lot contenant une locomotive, trois wagons, des décors de gare, et divers rails 
avec la boite. (accidents)

30

471 Un lot de locomotives, de wagons et divers rails principalement de la marque Trix Express (boîtes 
pour certains) (accidents)

60
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472 Un lot de trois BD diverses 
-TABARY - TOTOCHE : Le meilleur ami de l'homme DARGAUD 1974
-GOS - Khéna et le scrameustache : Le totem de l'espace DUPUIS 1986
-TILLIEUX- GIL JOURDAN Tome 5 de l'intégrale - éd. Luxe DUPUIS 1996

15

473 Un lot de cinq SPIROU et FANTASIO par FRANQUIN 
-n°5 - Les voleurs du Marsupilami DUPUIS 2002
-n°8 - La mauvaise tête DUPUIS 1976
-n°9 - Le repaire de la murène DUPUIS 2009
-n°10 - Les pirates du silence DUPUIS 1973
-n°20 - Le faiseur d'or  (par Fournier) DUPUIS 1982

25

474 Un lot de quatre Reiser et d'un Vuillemin 
-REISER - Vive les femmes - L'écho des savanes / ALBIN MICHEL - Mai 1983
-REISER - Mon Papa - ALBIN MICHEL - Nov 1987
-REISER - On vit une époque formidable - ALBIN MICHEL
-REISER - Phantasmes - ALBIN MICHEL - Avril 1994
On y joint : VUILLEMIN - Les sales blagues de l'Echo (des savanes) - ALBIN MICHEL 1986

15

475 Un lot de quatre BD BLANCHE EPIPHANIE 
-LOB/PICHARD - Blanche Epiphanie 1 - DARGAUD 1984 2ème ED 
-LOB/PICHARD - Blanche Epiphanie 3 La croisière infernale - DARGAUD 1985 3èd 
-LOB/PICHARD - Blanche à New-York 4 - Les humanoides associés 1980 EO
-LOB/PICHARD - Blanche epiphanie 5 Le Cavalier Noir - Ed. Dom Leroy 1987

65

476 Un collection de bandes dessinées n°1 au n°50 de Ric Hochet 
TIBET/DUCHATEAU - RIC HOCHET - nombreuses éditions originales

370

477 Un lot de quatre BD diverses dont 3 éditions originales 
-BRETECHER - Baratine et Molgaga - GLENAT 1979 EO
-GODARD - Mister MAGOO - HACHETTE EO
-MARGERIN - Lucien Le Retour - Les humanoides associés 1993 couv rigide EO
-SAVARD - Dick Hérisson Le Vampire de la coste - DARGAUD 1995

15

479 Un lot de cinq BD "érotiques" en Edition originale
- GOETZINGER Annie/MORA Victor - FELINA-DARGAUD 1983 EO
-LE GUEN/GODARD - La vie d'Artiche - GLENAT 1978 EO
-CAVELL  - L'Effet Magnousse - Ed Dominique Leroy 1984 EO
-SEGALEN/BRUNIER - Ornithox - Les humanoides associés 1984 EO
-MOLOCH/CRISTINI - Le marché aux orphelines LIVRE ESSOR 1982 EO (collection Brigade 
Mondaine par Philippe de Villiers)

80

480 Jazz 50/60 2 disques 33 tours : 
Colette MAGNY - Les Tuileries CBS 1964
GILLES THIBAUD - Jazz pour Danser CND 1958

10
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481 "génération 60": 6 disques 45 tours EP Sylvie VARTAN - Par amour par pitié RCASHEILA - 6° 
disque PHILIPS Nana MOUSKOURI - Gd prix eurovision 1963 ( avec 1 titre de Gainsbourg) 
FONTANA Charles AZNAVOUR - Que c'est triste Venise - BARCLAY Henri SALVADOR - le lion 
est mort ce soir / twist SNCF - PHILIPS- 007 - Ma pipe VOGUE

10

482 " génération 70 " -3 albums 33 t LP MAMA BEA TEKIELSKY - La folle - ISADORA 1977 (double 
album)  - Pour une bébé robot RCA 1978 - Pas peur de vous RCA 1980

15

486 Un lot de jouets comprenant un ensemble de chars et canons de fabrication artisanale et des 
chevaux de plombs

30

487 Quatre plaques de rallye automobile en pvc dont une dédicacée par Jean Alesi 60

488 Un catalogue Ferrari de 1991 20

489 Une estampe des éditions Art et Bolides "Club Ferrari France 25 ième Anniversaire 1968-1993 
Mas du Clos"

50

491 MICHELIN collection officielle
Un lot comprenant une Renault Estafette et une Morris Cowley et un Renault Galion. Ensemble 
dans des boites d'origine.

20

492 Un ensemble de dix véhicules de La Poste dont neuf à l'échelle 1/43eme et 1/53. 20
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494 Un ensemble de trois véhicules utilitaires. Camion Renault Galion Perrier, un camion Peugeot 
chataigne G. FAURE et un Citroen H Pizza Toni. Echelle 1/43eme

25

495 Un ensemble de trois véhicules utilitaires comprenant un Renault Galion Calberson, un Renault 
Saviem déménagements Huet et un Renault 1000kg Lustucru.Echelle 1/43eme

10

496 Un ensemble de trois véhicules utilitaires comprenant : un Citroen H Brandt, un Peugeot D3A La 
Vache qui rit et un Peugeot D3A Chocolat Poulain.

35

497 SOLIDO 
Un ensemble de trois véhicules comprenant : Un Bus Londonien Double Decker 1/50eme, un 
camion citerne Dodge Castrol 1/43eme et un camion dépaneuse Dodge 1/43eme. Ensemble 
dans les boites d'origine.

25

498 SOLIDO 
Un lot comprenant une Renault 4CV echelle 1/17eme et un Citroen HY de 1962 echelle 1/21eme.

35

Page 53 sur 53


